

河南悬赏百万 申花不甘人梯

鲁能泰山多面“树敌”

本报讯(记者 李志刚)

鲁能泰山客场击败河南建业,上海申花客场输给长春亚泰——如果这两个结果同时出现,那么泰山队便将提前获得本赛季联赛冠军。目前泰山

队小心翼翼,但其直接、间接的竞争对手却是个个摩拳擦掌,他们都不想让鲁能泰山把这次冠军拿得这么顺利。

“是男人就应该争取更高的目标。”河南建业俱乐部

董事长杨楠女士这样激励自己的队伍,她号召全队在对阵鲁能泰山时“一定要打出河南男人的气概”。除此之外,河南建业还开出重奖,“一旦击败鲁能泰山,单场奖

金将提高到100万人民币”。

河南建业想“阻击”鲁能,上海申花也不愿“甘当人梯”。“鲁能夺冠?哪跟哪的事啊?他们能在客场赢得了河南吗?再说了,我们就一定会

输给长春吗?”上海申花一位主力球员在接受媒体采访时这样说,“都到这时候了,我们凭什么帮鲁能泰山一把?况且即使帮了他们,他们也不一定感谢我们。尽管我们

客场打长春很困难,但还是要全力打好。如果我们客场赢了长春,没准儿晚一天比赛的鲁能还会崩溃呢,真要到了那个时候,什么事情都有可能出现。”

伊万不满国足 “过度使用”小邓

本报记者 李志刚

韩鹏、周海滨、王彤……这些参加了国家队、国青队比赛的球员均按时回归济南,参加了鲁能泰山10月14日下午的训练课,但伊万却仍在叫苦不迭,因为他还没有见到球队核心邓卓翔的身影。“我想邓卓翔应该能够在14日晚上归队,但具体的事情谁知道呢,他真的太疲劳了。”伊万在接受采访时这样说。

在此前中国国家队迎战叙利亚、乌拉圭的比赛中,邓卓翔在中乌之战中踢满了全场,在中叙之战中也出场了很多时间,这让伊万多少有点心

疼,“邓卓翔确实比较突出,越是这样,作为教练越应该体贴他的现实情况,毕竟邓卓翔的身体并不是特别好。”

从目前的情况来看,邓卓翔回归鲁能泰山之后,竞技状态也很难马上恢复到最佳。对此,伊万已经为小邓选择了“替补”,那就是“每逢硬仗不含糊”的李微,尽管在训练中安排李微出任前腰,但在接受采访时,伊万却又“耍了一个花招”,“可以供我使用的球员有很多,事实上除了马龙有轻伤在身,邓卓翔没能及时归队之外,其他球员的情况都很好,对于球队的首发安排,我会根据现实情况做出合理选择。”

关注塞尔维亚球迷骚乱事件

17名球迷破坏比赛被捕

新华社罗马10月13日电(记者 马邦杰)意大利主场与塞尔维亚队欧锦赛预选赛12日因球迷骚乱而被迫中止。事后,意大利警方逮捕了17名涉嫌球迷。

这场比赛开始后不久,塞尔维亚球迷开始向场内投掷烟火弹,危及球员安全,来自苏格兰的主裁判汤姆森被迫中止了比赛。塞尔维亚球迷离开球场后,继续在赛地热那亚市内大搞破坏。意大利警方紧急出动弹压,逮捕了17名球迷,其中包括塞尔维亚球迷头目伊万·博格达诺夫。

29岁的博格达诺夫在比赛当晚可谓出够了风头。他脸罩面具,身穿一袭黑色的夜行

衣,手持扳手、钳子等工具,指挥塞尔维亚球迷在球場内胡作非为。他因此成为意大利警方抓捕的首要目标。直到13日凌晨3点,警方才在一艘满载塞尔维亚球迷的大巴内发现了他。

虽然他像“燕子李三”那样黑衣蒙面,但他胳膊上独特的刺青暴露了他的身份。警方拦住大巴后,命令上面所有的球迷一个个下车并脱掉上衣。当一名男子露出自己胳膊上的红星、手雷图案以及数字28的刺青时,立刻被警察抓捕。他就是博格达诺夫。

另外,警方在大巴内还发现了4个大包,里面装着600多个烟火弹和一些炸药。

硬件超一流 软件待检验

广州亚运会准备好了

本报记者 马安泉

中外媒体采访亚运会倒计时30天活动经过三天紧张而广泛的实地采访,于今天下午在广州结束。广东省省长黄华华和广州市市长万庆良,向近百名中外媒体的新闻记者庄严宣布:“我们准备好了!广州准备好了!”此次采访活动是由中宣部新闻局和国务院新闻办组织的,本报作为全国唯一晚报媒体参加了采访。

在此次采访期间,记者团参观了广东奥林匹克体育中心的曲棍球场、棒球场、垒球场、手球馆、马术馆、射击馆、射箭场以及新建的游泳跳水馆和网球中心。

为体验至关重要的交通问题,记者专门到黄村地铁站乘坐了广州地铁,整洁而宽敞的车厢与文明有序的人流,给记者留下了深刻而美好的印象;有关方面的负责人介绍了广州地铁亚运会期间的特色服务,公安人员介绍了亚运期间人性化的安检措施;顺畅的

交通与公共设施与区域的安全问题,已经引起了有关方面的高度重视。

为举办广州亚运会新建的亚运城,包括了运动员村、记者村、综合体育馆等建筑设施,是当今世界体坛最为豪华与先进的设施,这里不仅有直达比赛场馆的大巴车,还有直达市区各个赛场的地铁线路;届时,参赛的体育运动员和采访的新闻记者,将会生活在优美而又幽静的环境之中,可以没有任何后顾之忧地进行比赛与报道。

为向世界全面宣传广东、广州、广州亚运会,被当地人称为“小蛮腰”的新电视塔矗立在珠江岸畔,与举办亚运会开幕式的新电视塔隔河相对;身高600米的广州电视塔为当今世界第一高度,集电视信号发射、旅游商场、观光休闲、餐饮娱乐于一身;其可从地面直达438米的观光层,成为当今世界一次性提升高度最高的电视塔。

(10月13日广州电)



朝鲜和澳大利亚会师亚青赛决赛

10月14日,朝鲜队球员李赫哲(右)在比赛中和对手拼抢。当日,在淄博进行的亚青赛半决赛中,朝鲜队以2:0战胜韩国队,晋级决赛。在另外一场半决赛中,澳大利亚队以2:0战胜沙特队。

新华社发

玲珑轮胎参与全国围甲联赛

齐鲁晚报队迎战沪军

本报讯(记者 许恺

玲)10月16日,全国围棋甲级联赛山东齐鲁晚报队主场赛事将移师招远,对阵两届联赛冠军队伍上海队。世界冠军常昊以及著名国手曹大元、周鹤洋、胡耀宇等九段名手将会聚招远玲珑集团,展开一场高水平的纹枰竞逐。

这是玲珑集团第二次承接围甲赛事,齐鲁晚报棋院曾在2006年安排了山东与大连的比赛到招远,冠名

“玲珑轮胎专场”,结果鲁军3:1获胜。因为围甲的介入,玲珑人感受到棋类运动的高雅魅力,又决定联手齐鲁晚报,于2009年冠名了山东国际象棋队,结果第一赛季就获得了亚军,本赛季又在13日提前三轮取得甲级联赛冠军。痴心棋类的玲珑集团此次又赞助围棋,承接了山东主场对上海的比赛。

此次“玲珑轮胎专场”的赛事为今年围甲第15轮

赛事,由围坛双雄山东齐鲁晚报队和上海移动队交锋。山东队参战主力阵容已经确定为周鹤洋九段、周睿羊五段、江维杰五段、陶忻五段;上海队主力阵容为常昊九段、胡耀宇九段、邱峻七段、朱元豪四段。由于鲁沪两队都有夺冠的希望,加上几大九段国手相碰,吸引了媒体和棋迷的关注,新浪、搜狐两大网站将对比赛的四盘棋进行全程直播,贵州卫视也将对主将战的比赛

进行电视转播,使得比赛更加引人注目。

比赛时间为10月16日全天,共3盘慢棋、1盘快棋,15日晚在玲珑集团举行赛事开幕仪式;16日下午3:00,著名国手曹大元九段在玲珑商务宾馆进行现场挂盘讲解,4:30,曹大元、常昊、周鹤洋、胡耀宇、周睿羊等国手轮番上台,与当地棋迷进行擂台表演,欢迎烟台、招远的棋迷现场观战并踊跃报名参加。



湖人队在季前赛中以98:95险胜国王队结束两连败,拿到季前赛首胜,科比仅有7分和4个篮板入账。

NBA迎来“T”赛季?

本报见习记者 刘伟

在凯尔特人对尼克斯队的比赛中,当值主裁凯恩·杰拉德特别抢镜,连续三个技术犯规先后送给小奥和加内特,加内特因此被罚出场,防守压力减小的小斯火力全开,独得30分,出尽风头。短时间内连续送出技术犯规,全国新赛季联盟新规的出台,新规使裁判零容忍进一步升级,也在球员中引发争议。

NBA篮球运营副总裁斯图·杰克逊解释道:“凡是向裁判抱怨而导致比赛拖延或者停滞的,都属于技术犯规,我们必须让比赛处处体现尊重。”

新规的出台在球员中引起不小争议。比卢普斯说:“篮球本身就是充满激情的运动,打篮球不释放激情怎么可能?这又不是在打高尔夫,这(新规)太不靠谱!”安东尼开玩笑地说道:“我再也不在比赛里和裁判说话了。”科比对新规不屑一顾,“不

管它,我该怎么打就怎么打!”

当然也不乏挺新规的,小斯即是一位,“技犯尺度严格点对NBA是件好事儿,对球队和球员来说都是,慢慢适应吧。要知道这会让比赛更干净、更有意思。让NBA官方去制定规则吧,我们只需要打好球就行!”小斯还表示,被吹罚的球员只是感觉不习惯而已,将来会慢慢适应的。

凯尔特人主帅里弗斯认为,规则对双方都是公平的,但不排除有时候裁判也不知道球员说什么就仓促吹罚,大家还需要去适应。

NBA逐渐向美国中产阶级审美靠近的背景之下,联盟的新规显然是想把比赛变得更规矩,合乎中产阶级的口味,但却忽略了篮球比赛本身也是球员展示自己个性的舞台,球迷更喜欢有性格的球员,而不是只在欣赏一场有人操纵的篮球游戏。

10月14日深圳成指	
开盘	12990.57
最高	12752.26
最低	12474.02
收盘	12507.71
下跌	95.29
成交	1243.89亿
深股	(000001-000520)

个股简评 仅供参
据此操作 风险自负